



# 聚焦荥阳两会 · 关注



## 振兴美丽乡村 人大代表肩负重任建真言

### 凝心聚力办实事 砥砺前行谱新篇

荥阳市人大代表、荥阳产业集聚区副主任  
豫龙镇党委书记张佳涛

政府工作报告中全面客观总结了去年的成绩,科学谋划了2020年的工作,站位高、思路清、措施实,重点突出、可操作性强、振奋人心,为荥阳市产业集聚区、豫龙镇统筹推进各项工作注入了强大动力、指明了前进方向、提供了根本遵循。

2020年,我们将进一步提高政治站位、坚定使命任务、狠抓贯彻落实,确保各项工作不断提质扩面增效。

抓住几个关键。一是坚决打好三大攻坚战。做好困难群众帮扶,深化污染防治,不断提升群众幸福感、满意度。二是积极完善现代产业体系。依托工程机械产业园二期建设,招引工程机械20强企业;依托中原智谷、新材料基因研究院,加快孵化项目尽快形成量产;依托健康园区,推进基础设施、落地项目建设步伐。积极打造总部经济,做好上海宝业、中航建设、邦都保险等落地项目跟踪问效。充分挖掘文化积淀,以刘禹锡、李商隐诗词文化为主题,把文化资源转化为文化产业,提升文化价值。化危为机,引导企业抢抓疫情过后产业洗牌机遇,



瞄准新技术、新装备、新业态,破茧重生,努力推动产业转型升级,提升后发动能。三是加快推进新型城镇化建设。力争2020年上半年完成蒋寨安置房分配工作,确保瓦屋孙安置区具备分房条件。全面提升城市品质,高标准高质量打造毛寨——寨杨片区、南张寨——郝寨片区,以路长制为抓手推动城市精细化管理,着力提升城市美誉度。

强化一个保障。以“五星支部”创建、基层支部三化建设为契机,不断提升基层党建工作质量和水平。全力打造“红色物业”,持续推进“三联三争”活动,发挥非公企业党建孵化器作用,扩大非公党建覆盖面,打造高质量发展“红色引擎”。

### 用心擘画“强美高山”

荥阳市人大代表、高山镇党委书记李静

2020年,高山镇将在市委、市政府的带领下,紧紧围绕荥阳“西美”区域定位,用心擘画“山水幽美、人文淳美、经济富美、生活和美、镇容优美、村庄秀美”的新时代“高山美”,打造“强美高山”,努力实现全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。

高山镇将立足荥阳西部门户优势,全力打造先进的装备制造基地,实现由要素驱动型逐渐向创新驱动型转变的新跨越。

加快绿色生态农业发展。加快推动农业升级、农村进步、农民发展,利用镇域内山地、丘陵的地形地貌优势,深入推进农业结构调整,大力发展生态经济林及相关产业链条,大力培育农业公司、合作社等新型农业经营主体,加快发展生态经济林业、特色生态农业以及休闲观光农业。

大力实施乡村振兴战略。围绕新时代“高山美”奋斗目标,把美丽乡村示范村建设和古民居、传统村落保护结合起来,扎实开展农村人居环境整治,全面建设美丽山区、美丽村庄、美丽田园、



美丽公路、美丽河道和美丽事业,打造“山水田园宜居城镇”文旅名片,激发乡村振兴活力。

加强文明和谐社会建设。高山镇将通过落实企业错峰生产和应急管控,推动“小散乱污”企业专项整治和散煤双替代来抓大气污染防治;通过推进移风易俗,组织群众开展文艺演出活动来抓精神文明建设;通过持续关注民生、聚焦民生、改善民生,坚持老龄津贴、城乡居民医保补贴等各项惠民举措件件落实来抓民生实事落实;通过进一步落实安全生产责任制,深入开展普法教育活动和扫黑除恶专项斗争,依法规范农村宗教事务来抓平安稳定保障。

### 狠抓首要任务 统筹八项重点

荥阳市人大代表、乔楼镇党委书记鲁晓炜

乔楼镇代表团经认真审议荥阳政府工作报告,大家一致认为,目标明确、措施有力,切合荥阳实际,顺应人民期待;是一个激动人心、鼓舞人心的好报告,对促进今年经济社会高质量发展具有重要推动作用。

乔楼镇将结合自身实际,坚决全面贯彻落实政府工作报告各项决策部署,抢抓机遇、精准发力。

推进疫情防控与经济平稳健康发展,确保财政收入完成1.42亿元,工业增加值、固定资产投资、社会消费品零售总额等主要经济指标完成全年任务。

狠抓一项首要任务,即全力加快已拆迁9个行政村、2个村民组、5751户20115口人安置回迁,争取2020年底前三社区拆迁群众回迁,第一二社区主体封顶。新开建安置区内达到正负零节点。配合好荥阳市百城提质建设任务。

统筹“八项重点工作”:一是补齐短板,全力打好三大攻坚战决胜战役。二是持续开展为企业“三送一强”活动,解决企业现实困难,促进转型升级。支持龙头企业攻克电梯、金阳电气等向产业链和价值链



高端攀升。保驾护航恒大、山川润德信、瀚宇上河文旅、京城高中等项目建设。大力发展楼宇总部经济。三是深入实施乡村振兴战略,以楚堂、付河村为美丽乡村建设示范点,带动全镇各村实施“三清一改”“三改一建”,建设“四美乡村”“五美庭院”。四是纵深推进改革开放,探索实施农村“三权分置”改革、“三变改革、五大合作”经验。五是优化提升营商环境。六是坚持保护生态、绿色发展,大办民生实事、力解民生难题、兜牢民生底线,使人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实。七是持续推进生态文明建设,全面提升镇村治理水平。八是做好常态化疫情防控。

### 认清压力 放大优势 建设六大工程

荥阳市人大代表、崔庙镇党委书记孙晓丽

这次两会让我对崔庙镇的发展思路更有信心了。下一步,崔庙镇将从实际出发,认清外部发展迅猛、区域发展竞争和自身发展不足等“三大压力”,放大国家重点镇战略定位、交通区位优势和历史独特的历史文化等“三大优势”,重点建设好“六大工程”。

以高质量引领为突破点,构建现代产业发展新格局,培育一批龙头企业,培育农村电商经营和消费,以“千尺塔、织机洞”、美丽乡村为依托,突出发展文旅产业。

以乡村振兴为着力点,开创美丽乡村建设新局面,依托山水优势,实施人才引进、坚持政策推动、乡情感动、项目带动,保就业、稳增收。全面加强人居环境整治,做强农村新产业新业态,加快建设美丽乡村。

以精准施策为根本点,推动“三大攻坚战”取得新胜利,时刻保持审慎态度,做到有章有法、有力有序、有为有效,保持社会稳定大局。

以增强企业信心为落脚点,打造营商环境新高地,坚持问题



导向,狠抓整改提升,积极弘扬立说立行、马上就办的工作作风,正思想、转角色,做企业和群众的“店小二”和“服务员”,推动全镇营商环境再上台阶。

以群众获得感为出发点,积极回应人民群众对美好生活的新期待,坚持尽力而为、量力而行,办好群众所急所盼的民生实事;加快社区建设,全面推进农村文明建设,进一步改善群众生产生活条件。

坚持以党建为引领,进一步夯实基层党建基础,持续强化基层党组织阵地建设,深化五星支部创建和党员积分管理活动,持续深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,提高干部队伍整体素养。

2020年5月29日 星期五 第15000号